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実力６段の段位申請方法変更について

段位申請手続きに関しましては、皆様のご協力のもとＥメールでの申請および事前振込制度が定着し、スムーズな段位承認、発行が可能となりました。ご協力誠にありがとうございます。
更なる段位取得の早期化を実現することを目的として、実力６段の申請につきまして、以下のとおり改正いたします。

記
１．変更点
[bookmark: _Hlk498808982]　　現行：実力段６段以上および功労段５段以上は、段位審査会での審議が必要。
実力５段については、審査部にて承認後、段位審査会で追認する（内規）。

変更後：実力段７段以上および功労５段以上は、段位審査会での審議が必要。
実力５、６段については、審査部にて承認後、段位審査会で追認する（内規）。
　　　
２．申請書の変更
上記の内容に申請書を変更し、ＨＰに掲載。

３．変更時期
即時

４．その他依頼事項
(1)現在ほぼすべての会で、Ｅ-ＭＡＩＬ申請を頂いております。このＥ－ＭＡＩＬ申請により、段位発行の早期化また会員台帳作成の効率化を実現しました。ご協力誠にありがとうございます。
しかしながら、ごく一部の会におきましては、未だに手書き申請が行われております。手書き申請書については、Ｅｘｃｅｌシートへの入力作業を審査部で代わって行っており、審査部での承認業務が滞る一因となってございます。
手書き申請の会については、Ｅ-ＭＡＩＬ申請に早急に切替えていただきますよう重ねてお願い申し上げます。
(2)全国大会の主催会は、入賞者の連絡を速やかに行うようお願いいたします。
大会結果に基づき段位審査を行っております。早期に段位審査を完了させるためには、各クラス入賞者を把握することが必須です。何卒、ご協力願います。
以　上
